
Erratum

Tjäderhane L, Hotakainen T, Kinnunen S, Ahonen M, Salo T. The effect of chemical inhibition of matrix metalloproteinases on the size of experimentally induced apical periodontitis. *International Endodontic Journal* **40**, 282–289, 2007.

In the above article, there were errors in description of lesion sizes in Table 1 and Figures 3b and 4b. The values should be as follows:

Table 1

'Radiographic lesion (μm^2)' should be 'Radiographic lesion ($\mu\text{m}^2 \times 10^3$)'
'Histological lesion (μm^2)' should be 'Histological lesion ($\mu\text{m}^2 \times 10^3$)'

Figure 3b, y-axis

'PA lesion size (μm^2 , mean + SE)' should be 'PA lesion size ($\mu\text{m}^2 \times 10^3$, mean + SE)'

Figure 4b, y-axis

'PA lesion size (μm^2 , mean + SE)' should be 'PA lesion size ($\mu\text{m}^2 \times 10^3$, mean + SE)'

The publishers apologise for these errors.

This document is a scanned copy of a printed document. No warranty is given about the accuracy of the copy. Users should refer to the original published version of the material.